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Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності).
Метою вивчення навчальної дисципліни «Позакласна робота з хімії» є розкриття закономірностей технології створення електронних презентацій, векторної графіки, діаграм, гістограм, блок-схем, обробка результатів хімічного експерименту, виробити вміння планувати структуру уроку або позаурочного заходу із застосуванням комп’ютерної техніки, науково-дослідній роботі Малої Академії Наук. Важливим моментом курсу є надання теоретичних знань про шляхи та засоби позакласної роботи з хімії та підготовки студентів до проведення позакласних заходів у навчальних закладах середньої освіти. На заняттях узагальнюються знання з психології, педагогіки, методики та фахових дисциплін, а також враховується досвід вчителів у проведенні позакласних заходів. Практичні заняття спрямовані на розвиток навичок організації різних форм позакласної роботи з хімії. Акцент робиться на моделюванні виробничих ситуацій з урахуванням вікових особливостей учнів, проведенні рольових ігор та створенні сценаріїв позакласних заходів з використанням новітніх методик. Студенти отримують поради та рекомендації щодо розробки своїх сценаріїв уроків (заходів). Лекції та практичні заняття допомагають студентам отримати методологічні знання для організації позакласної роботи, а також зрозуміти правильність побудови мотиваційної складової, а також ознайомитися з процесами та методами організації позакласної роботи. Одним з основних напрямів професійної підготовки студентів до позакласної роботи з хімії є розвиток професійних умінь і навичок, яких вони повинні набути. Методичне навчання поєднується з педагогічною практикою, де студенти набувають досвіду, спостерігаючи за роботою досвідчених вчителів та творчо плануючи і реалізуючи позакласні заходи з учнями різних вікових груп. Практичне значення курсу полягає в тому, що він готує студентів до роботи в ліцеях (загальноосвітніх школах) і, таким чином, покращує організацію та проведення позакласних заходів з хімії. Знання та навички, які студенти набувають під час навчання, допомагають їм більш ефективно реалізовувати позакласні заходи з хімічної дисципліни. Педагогічна освіта є динамічним процесом, оскільки з'являються нові форми та види позакласної роботи, а методика підготовки майбутніх учителів потребує постійного вдосконалення.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем). 
Позакласна робота з хімії як засіб формування інтересу до хімії. Шляхи оптимізації та інтенсифікації процесу навчання у позаурочний час. Вивчення світового та вітчизняного досвіду у проведенні позакласних заходів. Види індивідуальної позакласної роботи по хімії та методики її організації. Організація дослідницької роботи в освітній системі «Мала академія наук України». Учнівські хімічні об’єднання (факультативні курси, гуртки юних хіміків, випуск стінної газети). Організація масової позакласної роботи з хімії (хімічний вечір, олімпіада, усний журнал, вікторина, година хімії, лекція-концерт, конференція, екскурсія). Екскурсії на хімічні виробництва та хімічні лабораторії регіону. Застосовування сучасних методів й освітніх технологій. Екологічна та природоохоронна діяльність учнів в позакласній роботі з хімії. Пропаганда здорового способу життя у позакласній роботі з хімії.









